

Drazí bratři a sestry v Kristu!

Vám všem, kteří jste pro nás znamením Boží lásky a dobroty, chceme popřát pokojný advent. Kéž mocná slova proroka Izajáše, zaznívajících na začátku adventu, naplní naše srdce touhou po příchodu Spasitele. Kéž Jan Křtitel, největší z lidí a nový Eliáš, nám ukáže přicházejícího Beránka Božího a naplní nás horlivostí pro něj. A Panna Maria, která je ve skrytu Archou nové úmluvy, ať nás naučí uchovávat Slovo ve svém srdci a rozjímat o něm.

Její přítomnost, ochrana a mateřská péče nás provázela celým rokem 2017, který byl jubilejním rokem fatimského zjevení (1917). Jako veliké znamení na nebi zasáhla svým prorockým poselstvím do novodobých dějin. Svatý otec Benedikt XVI. se v r. 2010 vyjádřil: „Ten, kdo by si myslel, že prorocké poslání Fatimy skončilo, by se mýlil.“ Její poselství je tedy aktuální i dnes pro lidstvo i pro jednotlivce. Jistě si každý z nás v tomto roce přisvojil Mariina slova plná útěchy a světla: „Nakonec mé Neposkvrněné Srdce zvítězí.“ a „Moje Neposkvrněné Srdce ti bude útočištěm a cestou, která tě povede k Bohu.“ Slova, která nám tlumočila Lucie, jsou určena celému lidstvu i každému do jeho osobní situace. Výsledky parlamentních či prezidentských voleb, válečné konflikty, změny klimatu, manželské krize, rakovina, ztráty všeho druhu a jiná trápení, která přináší život v míře často větší, než si myslíme, že je únosné, to vše má řešení a my útočiště v Srdci Matky, které je tak čisté, neposkvrněné, že zlo před ním prchá. A protože Ona stála pod křížem, pomůže i nám nést kříž a dovede každého, kdo se jí svěří, k slavnému vzkříšení.

Děkujeme vám za důvěru, s jakou nám svěřujete své záležitosti do modlitby. Děkujeme za všestrannou pomoc, díky níž můžeme vést náš život modlitby, za pomoc duchovní i materiální. Díky vám mohla firma Trojstav Telč pokračovat v opravě fasády kláštera, Jihlavská vrtná zrealizovat studniční vrt, který bude sloužit pro náš dům i k závlahám zahrady, a jiné menší věci. Bůh, který odměňuje stonásobně, ať vás odmění v tomto i věčném životě. Modlíme se za vás a každý měsíc slavíme mši svatou za vás a na vaše úmysly.

Důležitých událostí bylo v tomto roce hodně, nelze je všechny vyjmenovat. V březnu prožívala církev v naší zemi odchod pana kardinála Miloslava Vlká k Otci. Byl přítelem mnohých, také naší komunity. Věříme, že tento dobrý a věrný služebník se již raduje se svým Pánem.

V květnu se naše komunita setkala s bratry a sestrami „terciáři“, kteří ve svých rodinách a zaměstnáních žijí spiritualitu Karmelu. Společně jsme se sdíleli o tom, jak oni žijí karmelitánskou spiritualitu ve světě a my komunitní život v klauzuře.

Dne 26. srpna složila naše novicka s. Veronika Marie od Krve Kristovy své dočasné řeholní sliby. V slavnostní a radostné atmosféře jsme děkovaly Bohu za dar jejího zasvěcení spolu s jejími přáteli z původní farnosti v Moravské Třebové.

K silným duchovním setkáním patřily komunitní exercicie vedené otcem Davidem Peroutkou, OCD, přednášky otce Romula Quartas, OCD z Kolumbie, setkání s paní Jo Croissant z Francie, spoluzakladatelky Komunity Blahoslavenství.

Závěrem Vám ještě jednou děkujeme za Vaše přátelství a modlitby. Pojdme všichni s důvěrou k jesličkám, k Dítěti, které nás volá: „Pojďte ke mně všichni, kdo jste unaveni a obtíženi.“